

### COMUNE DI PARTINICO

#### CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

#### DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL 5º SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Nº 210 DEL 06-03-2019

OGGETTO: Liquidazione alla ditta Maggioli Informatica - Santarcangelo di Romagna (RN)" per la fornitura Modulo Software Integrato Verbali Sanzioni Amministrative per il Comando di Polizia Municipale. C.I.G. n°Z5E2351620

#### IL RESPONSABILE DEL 5° SETTORE

Vista la proposta di determinazione inerente l'oggetto;

Ritenuta la stessa regolare, corretta e conforme alle norme primarie e secondarie vigenti ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D. Lgs. 267/2000 come applicabile nell'Ordinamento regionale:.

#### **DETERMINA**

Di approvare la proposta inerente l'oggetto che si allega alla presente per farne parte integrante e sostanziale ed in conseguenza adottare il presente atto con la narrativa, la motivazione ed il dispositivo, di cui in proposta da intendersi qui integralmente riportate e trascritte.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Dott.ssa A. Indelicato





#### CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

Settore Polizia Municipale

## PROPOSTA DI PROVVEDIMENTO DETERMINATIVO N. 26 DEL 06 MAR 2019

OGGETTO: Liquidazione alla ditta Maggioli Informatica - Santarcangelo di Romagna (RN)" per la fornitura Modulo Software Integrato Verbali Sanzioni Amministrative per il Comando di Polizia Municipale. C.I.G. n°Z5E2351620

Il proponente Isp. Capo Ferro Antonina

che attesta di non versare in situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse in relazione al presente atto

#### PREMESSO:

Che con Determinazione R.G. n°558 del 26/04/2018, veniva affidato al Gruppo Maggioli S.p.A. con sede in Santarcangelo di Romagna (RN) via del Carpino 8. la fornitura del Modulo Software "Concilia Windows Modulo Sanzioni Amministrative" per la gestione delle violazioni amministrative per il Comando di Polizia Municipale;

Che con Determinazione del Responsabile del Settore Polizia Municipale n.61 del 26/04/2018 R.G. n°558 del 26/04/2018 venivano impegnati € 1.464,00 al Cap.725 missione 3, programma 1, titolo 1, macroaggregato 3, del bilancio 2018 "Spese di mantenimento e funzionamento Uffici P.M." impegno n°1212, per il successivo pagamento del modulo software verbali sanzioni amministrative

Che il Gruppo Maggioli S.p.A. ha fornito regolarmente al Comando di Polizia Municipale in data 21/02/2019 il Software Verbali Sanzioni Amministrative, comprensiva di giornata di intervento tecnico on site per installazione della licenza e formazione degli operatori;

Che la stessa ditta ha emesso fattura elettronica n.0002106853 del 21/02/2019, prot. 20190000423 del 02/03/2019, relativa alla fornitura, installazione e formazione del personale per il software di cui sopra per un importo complessivo di € 1.164,00 iva compresa al 22% regolarmente vistata dal Responsabile del Settore e che si allega alla presente determinazione per farne parte integrante;

#### CONSIDERATO che:

Risulta indifferibile provvedere al pagamento della fattura di cui sopra per il fornitura e il servizio offerto;

#### VISTI:

- l'art. 107 del D.l.gs 267/2000 e l'art. 4 del D.Lgs 165/2001 che disciplinano gli adempimenti di competenza dei responsabili dei servizi;
- l'art.18 del vigente regolamento sull'ordinamento degli uffici e servizi dell'Ente che disciplina le competenze dei responsabili di settore;
- la Delibera di G.M. n°184 del 05/12/2018 con la quale viene approvato il Regolamento di organizzazione e degli Uffici dei Servizi dell'Ente;

- gli art.183 e 184 del D.l.gs 267/2000 che disciplinano le procedure di assunzione, prenotazione ed impegni di spesa e le procedure di liquidazione della spesa;
- Deliberazione del Consiglio Comunale n.53 del 24/11/2016 con la quale è stato approvato il Bilancio di Pressisione per l'Esercizio Finanziario 2016;
- la Deliberazione della Giunta Municipale n.191 del 06/12/2016 "Approvazione del Piano Esecutivo di Gestione per l'esercizio 2016";
- Deliberazione di Consiglio Comunale nº46 del 10/10/2018 con la quale è stato dichiarato il dissesto finanziario del Comune di Partinico ai sensi dell'art.246 del D. Lgs. 267/2000;
- la Determinazione Sindacale n.35 del 10/10/2018 con la quale, è stato confermato l'incarico di Responsabile del Settore Polizia Municipale all'Ispettore Principale Dott.ssa Antonina Indelicato.

#### PROPONE DI DETERMINARE

- 1. Liquidare al Gruppo Maggioli S.p.A. con sede in Santarcangelo di Romagna (RN) via del Carpino 8, P. I.V.A. n°IT02066400405, la Fattura n°0002106853 del 21/02/2019 dell'importo di € 1.464,00 per la fornitura, installazione e formazione del personale per il software "Concilia Windows Modulo Sanzioni Amministrative" per la gestione delle violazioni amministrative per il Comando di Polizia Municipale;
- Prelevare l'importo di € 1.464,00 al Cap. n.725 missione 03, programma 01, titolo 1, macroaggregato 03, del bilancio 2018 "Spese di mantenimento e funzionamento uffici Polizia Municipale;;
- Fare carico al Settore Economico Finanziario di emettere Mandato di Pagamento per l'importo di € 1.464,00 in favore del Gruppo Maggioli S.p.A. con sede in Santarcangelo di Romagna (RN) via del Carpino 8, a saldo della Fattura elettronica n°0002106853 del 21/02/2019 a mezzo bonifico bancario, Istituto Finanziario: omissis; IBAN: omissis;
- 2. di disporre che il presente provvedimento sia pubblicato:
- per 15 giorni consecutivi all'albo pretorio online;
- per estratto e permanentemente nell' apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente "Estratto Atti/pubblicità notizia sottovoce Determinazioni dirigenziali;
- permanentemente nell'apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente "Atti amministrativi";

#### Rende noto

che la struttura amministrativa competente è il Settore Polizia Municipale che il responsabile del procedimento è l'Isp. Capo Ferro Antonina che avverso il presente provvedimento è consentito ricorso straordinario al Presidente della Regione Siciliana e giurisdizionale al Tribunale amministrativo regionale rispettivamente entro 120 e 60 giorni a partire dal giorno successivo alla pubblicazione all'albo pretorio online del presente provvedimento.

Il proponente

Isp. Capo Ferro Antonina

# VISTO DEL RESPONSABILE DEL SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO ALLEGATO ALLA PROPOSTA AVENTE AD OGGETTO:



Liquidazione alla ditta Maggioli Informatica - Santarcangelo di Romagna (RN)" per la fornitura Modulo Software Integrato Verbali Sanzioni Amministrative per il Comando di Polizia Municipale. C.I.G. n°Z5E2351620

#### VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

#### E DI

ATTE	STAZIONE DE	LLA COPERTU	RA FINA	NZIARIA			
☐ La presente determinazione non necessita di visto di regolarità contabile in quanto non comporta riflessi diretti o							
indiretti sulla situazione econom	ico-finanziaria o su	l patrimonio dell'en	te.				
Sulla presente determinazione, ai sensi dell'articolo 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000 come applicabile nell'Ordinamento regionale, il visto di regolarità contabile:  □ SI APPONE □ NON SI APPONE per le motivazioni allegate.							
Sulla presente determinazione, a	Sulla presente determinazione, ai sensi degli articoli 147 bis, comma 1, e 151, comma 4, D. Lgs. 267/2000D. Lgs.						
267/2000 come applicabile nell'	Ordinamento region	nale, il visto di rego	olarità conta	bile con attestazio	one della copertura		
finanziaria:							
☐ SI APPONE					à.		
e si attesta l'avvenuta registrazio	ne del seguente imp	pegno di spesa:					
Descrizione	Importo	rto Capitolo Missione Pre-Imp. Imp.					
	€						
si attesta l'avvenuta registrazione della seguente diminuzione di entrata :							
Descrizione	Importo	Capitolo	Missione	Pre-Acc.	Acc.		
	€						
□ NON SI APPONE per le motivazioni allegate.  Partinico, li//  Il Responsabile del Settore							
		25					
Controdeduzioni del Settore alle osservazioni di cui al visto del Responsabile del Settore Economico finanziario							
Osservazioni controdedotte dal Responsabile del Settore con nota mail protn.							
Visto di regolarità contabile e della attestazione di copertura finanziaria confermato: SI ☐ NO ☐							

00423 del 02/03/2019

#### FATTURA N. 0002106853

dentificativo trasmittente: IT06188330150 -Progressivo invio: 776223 - Formato trasi

MAGGIOLI SPA Identificativo fiscale ai fini IVA: IT02066400405

Codice fiscale: 06188330150

Via del Carpino, 8 47822 Santarcangelo di Romagna (RN)

COMUNE DI PARTINICO

Identificativo fiscale ai fini IVA: IT00601920820 Codice fiscale: 00601920820 Titolo: 0000190055

1.464.00

PIAZZA UMBERTO I 90047 PARTINICO (PA)

Tipo documento:

Numero: 0002106853

Data: 21/02/19 Valuta: **EUR** 

Importo totale documento: (\*)

Arrotondamento:

Fattura (TD01)

Causale: FATT. IVA SPLIT P.

(\*) Importo indicato dal fornitore

Codice (T - V)  Periodo di riferimento (Da - A)  Prezzo (Da - A)  Cuantità Prezzo (Da - A)	tale (%) Natura
(Da - A)	

FORNITURA MODULO SOFTWARE VERBALI SANZIONI AMMINISTRATIVE, COMPRENSIVA DI GIORNATA DI INTERVENTO TECNICO ON SITE PER INSTALLAZIONE DELLA LICENZA E FORMAZIONE DEGLI OPERATORI

1.200,00

1.200,00 22.00

Dati gestionali:

Tipo: DETERMINA, Valore t.: 558 del 20180426

Aliquota Arrotondamento e IVA (%) Spese accessorie Totale Imp	oonibile	Totale imposta Natura	Normativa Esigibilità IVA
22,00	1.200.00	264,00	Scissione pagamenti (S)
	STATE OF STREET		

TOTALE 1.464,00

Pagamento completo (TP02) Bonifico (MP05) Importo: 1.200,00 Istituto finanziario:7 Scadenza: 31/03/19 IBAN: BIC:

Ordine di acquisto Identificativo ordine di acquisto: 558 Data ordine di acquisto: 26/04/18 Codice CIG: Z5E2351620

MAGGIOLI SPA - Identificative fiscale at fini IVA. IT02066400405 - Codice fiscale. 06188330150 - Regime fiscale: Ordinario (RF01)

Sede: Via del Carcino. 8 - 47822 Santarcangelo di Romagna (RN) - IT

Iscrizione REA: RN - 219107 - Capitale sociale: 2215200.00 - Numaro soci: Più soci (SM) - Stato liquidazione: non in liquidazione (LN)

Telefono: 0541628111 - E-mait: maggiolispa@maggioli.it

© 2015 Dedagroup S.p.A. - Versione, 1.1



- 151							
Civilia Fatturazione Elettronica	Parametri ricerc	a					
1 € 2 € 2 € 2 € 2 € 2 € 2 € 2 € 2 € 2 €	Uff	icio IPA L4CVSA	~	Ufficio di	carico 008 - SETTORE POL	IZIA MUNICIF	<b>~</b>
INDELICATOA ~	Numero	fattura		Data fa	attura 🛗		
Principale	Dati fattura					+	×
Accettazione fatture	Riepliogo PDF	Registro eventi					
Visualizzazione fatture	Numero	0002106853		Data	<b>21/02/2019</b>		
	Importo	•	1,464				
	Fornitore	MAGGIOLI SPA		Codice fiscale	06188330150		-
	Partita IVA	02066400405		Identificativo Sdi	434479522		
	Num. protocollo	20190000423		Data protocollo	≅ 02/03/2019		(
	Oggetto	FATT. IVA SPLIT P.					

v3.14.0.1









### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

per 15 giorni consecutivi dal al al n Partinico, lì Il Responsabile della pubblicazione on line	Si attesta che la presente deterri	ninazione è stata affi	issa, in copia,	all'Albo	Pretorio a	n line	del Comune
Partinico, lì Il Responsabile della pubblicazione on line	per 15 giorni consecutivi dal	al	al n.				
Partinico, lì Il Responsabile della pubblicazione on line							
	Partinico, lì	Il Responsabile della	a pubblicazione	on line			-